

113年清邁地區華文學校第五屆華藝文競賽（漢字文化節）

#清邁 #華文學校 #僑校 #華校 #華僑 #僑生 #清邁地區華文學校聯合會

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2024-11-17

本年度清邁地區華文學校第五屆華藝文競賽活動於11月17日（日）在清邁熱水塘新村一新中學舉辦。近20所華校校長、校董會、老師及學生600餘人齊齊列隊，手揮泰國及中華民國國旗，高頌歡迎歌迎接中華民國駐泰國台北經濟文化辦事處僑務組組長許世榕、泰國華僑協會主席余聲清、副主席廖長復及清邁地區華文學校聯合會會長王世璽、副會長王敏敏、彭緬芝、李友森、陳吉善、廖傑昌、秘書李麒麟，場面十分熱誠溫馨。清邁華文學校華藝文競賽活動在清邁地區華文學校聯合會會長王世璽先生帶領下，自2017年首屆華藝文競賽至今的第五屆，參賽學校逐漸增加，數年依然深受學生的熱烈參與，今年參賽選手共215人。

本屆的比賽項目包括毛筆書法一分為高小組、初中組、高中組，硬筆書法一分為中小、高小組、初中組、高中組，演講一分為初中組、高中組，朗誦課文一分為中小組、高小組，作文一分為初中組、高中組，華語歌唱一分為少年組、青年組及影視短片，共7個項目。每項比賽獲選前三名及佳獎，獲獎同學均可領取獎狀一紙及獎金。

活動當日紛紛踴躍來自各校的校長及領隊老師帶領參賽選手前往報到處進行報到登記，領取參賽卡，再到用餐區享用早膳。9點整參賽選手齊聚大禮堂，再隨同工作人員帶入各項賽區，經監賽老師講解比賽規則後進行比賽。中午12時享用午餐，下午13時各項進行計分排列名次，隨後公告名次及展示作品，下午13.45時開始頒獎典禮。

頒獎典禮大會開始，大會主席——清邁地區華文學校聯合會會長王世璽就位，場內全體人員肅立，唱泰國國歌及中華民國國歌。王會長致詞衷心感謝長官貴賓蒞臨指導，也感謝各校的參與支持，多年來僑務委員會對泰北華僑從不間斷地幫助，對泰北華校的關懷是大家有目共睹的，所以我們應懷著飲水思源的心去做好薪傳中華文化的工作。也說明本次活動的宗旨及希望各位師生能從中受益，學校之間增進友誼，同時鼓勵未能得獎的同學不要放棄，再接再厲，下次一定會得獎。

接著分別是中華民國駐泰臺北經濟文化辦事處僑務組許世榕組長、泰國華僑協會余聲清主席和承辦方一新中學沈慶敏校長致詞。各位長官貴賓紛紛致詞讚揚清邁華文學校華藝文競賽活動舉辦的很好，學生很有才華，各項比賽考題出題恰當，希望學生能從中學到很多，沒有獲獎的同學再接再厲，下次再爭取第一名。

每項比賽獲選前三名及佳獎，獲獎同學均可領取獎狀一紙及獎金。獎金獲取金額分別是中小組（國小三、四年級）第一名2,500銖，第二名2,000銖，第三名1,500銖，佳獎1,000銖；高小組（國小五、六年級）第一名3,000銖，第二名2,500銖，第三名2,000銖，佳獎1,200銖；初中組第一名3,500銖，第二名3,000銖，第三名2,500銖，佳獎1,700銖；高中組第一名4,000銖，第二名3,500銖，第三名3,000銖，佳獎2,200銖；華語歌唱少年組（8-14歲）第一名3,000銖，第二名2,500銖，第三名2,000銖，佳獎1,500銖；影視短片第一名15,000銖，第二名10,000銖，第三名6,000銖。每項各組別名次僅限一獎，共56獎，總金額161,700銖。

隨後進行頒獎儀式，活動在各校參賽同學的喜悅中；在各校校長老師們的滿意中；在大家的歡呼中完美結束此次活動。

本次活動能以圓滿成功，首要感謝中華民國僑務委員會的支持補助、華僑協會總會捐助50,000泰銖、泰國華僑協會主席余聲清贊助50,000泰銖、泰國台灣商會聯合總會郭修敏永遠名譽總會長贊助50,000泰銖、清邁地區華文學校聯合會彭緬芝副會長贊助10,000泰銖。

本次活動除了華藝文競賽活動外，還頒發中華民國救助總2024本年度「話我泰北」圖文比賽及「泰北僑民同胞子女獎助學金」的獎狀將金。同時也包含鼓勵學生回臺升學的宣導工作。

2025/9/12 下午 12:08:55

113年清邁地區華文學校第五屆華藝文競賽（漢字文化節）

#清邁 #華文學校 #僑校 #華校 #華僑 #僑生 #清邁地區華文學校聯合會

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2024-11-17



長官貴賓及各校校長留影



泰國華僑協會頒發活動贊助款



駐泰代表處僑務組許世榕組長代表泰國台灣商會聯合總會永遠名譽總會長郭修敏女士頒發活動贊助款

